6. РАСЧЕТ ОСНОВНЫХ НЕСУЩИХ КОНСТРУКЦИЙ

6.1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

6.1.1. Расчет конструкций обследуемого участка здания выполнен на основании обмерных чертежей, указанных в разделе 4 данного отчета.

6.1.2. Расчетные сопротивления бетона несущих железобетонных конструкций для предельных состояний первой группы Rb определены электронным измерителем прочности бетона ПОС–50МГ4 и электронным измерителем прочности бетона и кирпичной кладки "Beton Pro Condtrol".
6.1.3. Значения условного класса бетона по прочности при сжатии определены в соответствии с требованиями СП 13-102-2003 п.8.3.5. по формуле В=0,8×R (где R – средняя кубиковая прочность бетона) с учетом требований приложения "Б".

Расчетные сопротивления бетона для предельных состояний первой группы Rb определены в зависимости от условного класса бетона по СП 52-101-2003, табл.5.2 и составляют:

· плиты покрытия и перекрытия – R=156 кгс/см2, что соответствует классу бетона В15;

· балки покрытия – R=153 кгс/см2, что соответствует классу бетона В15;

· фундаментные блоки  – R=107 кгс/см2, что соответствует классу бетона В10.

Расчетное сопротивление сжатию кирпичной кладки наружных и внутренних стен определено электронным измерителем прочности бетона и кирпичной кладки "Beton Pro Condtrol" и принято, согласно СНиП II-22-81*, таблица 2 с учетом приложения "Б", СП 13-102-2003 равным:

· для  керамического кирпича марки М100 и раствора марки М50 - R=15 кгс/см2.

6.1.4. Конструкции здания рассчитаны на атмосферные нагрузки и воздействия, соответствующие климатическому району г. Сосновый Бор, Ленинградской области, нагрузки от собственного веса и также на временные (полезные) нагрузки в соответствии  с таблицей 3 и п. 3.6 СНиП 2.01.07-85*.

6.1.5. Климатические условия площадки строительства:

· по весу снегового покрова - III район;

· по давлению ветра - II район.

6.1.6. Поверочный расчет несущих строительных конструкций выполнен в соответствии с требованиями нормативной технической и методической документации, указанной в приложении №7.3. "Перечень используемой нормативной технической и методической документации".

6.2. Расчет многопустотной плиты перекрытия (покрытия) ПТК 63-10 по серии ИИ-03-02 в осях "1-4 / А-Б"
Расчет многопустотной плиты выполнен для покрытия первого этажа с наибольшей нагрузкой от собственного веса конструкций покрытия и  снега.

6.2.1. Определение нагрузок

6.2.1.1. Постоянная нагрузка

Нагрузка от собственного веса конструкций покрытия, а также собственного веса плиты с заливкой швов, указана в нижеследующей таблице.

	№

п/п
	Конструкция перекрытия
	Нормативная нагрузка, кгс/м2
	Коэффициент надежности по нагрузке
	Расчетная нагрузка, кгс/м2

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	Изопласт 4 слоя ρ=1800кг/м3: Δ=12мм 
	21,6
	1,2
	25,92

	2
	Цементно-песчаная стяжка

ρ=1800 кг/м3: Δ=20мм
	36,0
	1,3
	46,8

	3
	Пенобетон ρ=350 кг/м3: Δ=240мм
	84,0
	1,3
	109,2

	4
	Рубероид: 1 слой
	3,0
	1,2
	3,6

	5
	Цементно-песчаная стяжка

ρ=1800 кг/м3: Δ=10мм
	18,0
	1,3
	23,4

	6
	Ж.б. многопустотная плита
	289,0
	1,1
	317,9

	ИТОГО:
	451,6
	
	526,8


6.2.1.2. Временная снеговая нагрузка
Нормативную снеговую нагрузку на горизонтальную проекцию покрытия определяем по  СНиП 2.01.07-85* изменение №2 – S = Sq × ( × 0,7.
( - коэффициент перехода от веса снегового покрова земли к снеговой нагрузке на покрытие.
Sq - расчетное значение веса снегового покрова для III района согласно СНиП 2.01.07-85* (Изменение №2), Sq = 180кгс/м2.
Для снеговой нагрузки в соответствии со схемой 1, вариант 1 и схемой 8 б приложения 3* СНиП 2.01.07-85* принимаем наибольшее значение (=3,3.

Нормативная нагрузка определяется по формуле: Qs. норм.=180 × 3,0 × 0,7 = 378 кгс/м2
6.2.2. Определение несущей способности многопустотной плиты покрытия

Итоговая равномерно распределенная нормативная нагрузка, действующая на плиту покрытия: g = g пост. норм. + Qs. норм = 451,6 + 378 = 829,6 кгс/м2.

Допустимая нормативная равномерно распределенная нагрузка, для плиты ПТК 63-10 по серии ИИ-03-02, составляет 650 кгс/м2 (без учета собственного веса плиты и заливки швов между плитами).

[q] = 650 + 289 = 939 кгс/м2 > q = 829,6 кгс/м2

Вывод: многопустотная плита покрытия (перекрытия) ПТК 63-10 соответствует расчетным эксплуатационным нагрузкам.

6.3. Расчет многопустотных плит покрытия ПТК 59 -10 (12) и ПТК 42 -10 (12) по серии ИИ-03-02 в осях "1-4 / Б-В".
6.3.1. Определение нагрузок

6.3.1.1. Постоянная нагрузка

Нагрузка от собственного веса конструкций покрытия, а также собственного вес плит с заливкой швов, указана в нижеследующей таблице.

	№

п/п
	Конструкция перекрытия
	Нормативная нагрузка, кгс/м2
	Коэффициент надежности по нагрузке
	Расчетная нагрузка, кгс/м2

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	Изопласт 4 слоя ρ=1800кг/м3: Δ=12мм 
	21,6
	1,2
	25,92

	2
	Цементно-песчаная стяжка

ρ=1800 кг/м3: Δ=20мм
	36,0
	1,3
	46,8

	3
	Пенобетон ρ=350 кг/м3: Δ=240мм
	84,0
	1,3
	109,2

	4
	Рубероид: 1 слой
	3,0
	1,2
	3,6

	5
	Цементно-песчаная стяжка

ρ=1800 кг/м3: Δ=10мм
	18,0
	1,3
	23,4

	6
	Ж.б. многопустотная плита
	289,0
	1,1
	317,9

	ИТОГО:
	451,6
	
	526,8


6.3.1.2. Временная снеговая нагрузка

Нормативную снеговую нагрузку на горизонтальную проекцию покрытия определяем по  СНиП 2.01.07-85* изменение №2 – S = Sq × ( × 0,7.

( - коэффициент перехода от веса снегового покрова земли к снеговой нагрузке на покрытие.

Sq - расчетное значение веса снегового покрова для III района согласно СНиП 2.01.07-85* (Изменение №2), Sq = 180кгс/м2.

Для снеговой нагрузки в соответствии со схемой 1 приложения 3* СНиП 2.01.07-85* принимаем наибольшее значение (=1,0.

Нормативная нагрузка определяется по формуле: Qs. норм.=180 × 1,0 × 0,7 = 126 кгс/м2
6.3.2. Определение несущей способности многопустотных плит покрытия

Итоговая равномерно распределенная нормативная нагрузка, действующая на плиты покрытия: g = g пост. норм. + Qs. норм = 451,6 + 126 = 577,6 кгс/м2.

Допустимая нормативная равномерно распределенная нагрузка, для плит ПТК 59 -10 (12) и ПТК 42 -10 (12) по серии ИИ-03-02, составляет 650 кгс/м2 (без учета собственного веса плит и заливки швов между плитами).

[q] = 650 + 289 = 939 кгс/м2 > q = 577,6 кгс/м2

Вывод: многопустотные плиты покрытия ПТК 59 -10 (12) и ПТК 42 -10 (12) соответствуют расчетным эксплуатационным нагрузкам.

6.4. РАСЧЕТ Двускатной балки покрытия В ОСЯХ "1 - 4 / Б - В"
При определении действующих нагрузок на двускатную балку покрытия и сопоставлении с нагрузками, указанными в типовой серии ПК-01-115 собственный вес двускатной балки покрытия не учитывался.

6.4.1. Определение нагрузок

6.4.1.1. Постоянная нагрузка

Нагрузка от собственного веса конструкций покрытия, а также собственного вес плит покрытия с заливкой швов, указана в нижеследующей таблице.

	№

п/п
	Конструкция перекрытия
	Нормативная нагрузка, кгс/м2
	Коэффициент надежности по нагрузке
	Расчетная нагрузка, кгс/м2

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	Изопласт 4 слоя ρ=1800кг/м3: Δ=12мм 
	21,6
	1,2
	25,92

	2
	Цементно-песчаная стяжка

ρ=1800 кг/м3: Δ=20мм
	36,0
	1,3
	46,8

	3
	Пенобетон ρ=350 кг/м3: Δ=240мм
	84,0
	1,3
	109,2

	4
	Рубероид: 1 слой
	3,0
	1,2
	3,6

	5
	Цементно-песчаная стяжка

ρ=1800 кг/м3: Δ=10мм
	18,0
	1,3
	23,4

	6
	Ж.б. многопустотная плита
	289,0
	1,1
	317,9

	ИТОГО:
	451,6
	
	526,8


Расчетная погонная постоянная нагрузка от собственного веса конструкций покрытия определяется по формуле:

Q покр. = g покр. × В, где

g – расчетная, равномерно распределенная нагрузка от собственного веса конструкций покрытия, кгс/м2;

В = 4,95м – шаг балок;

Q покр. = 526,8 × 4,95 = 2607 кгс/м = 2,607 тс/м

6.4.1.2. Временная снеговая нагрузка.

Расчетную снеговую нагрузку на горизонтальную проекцию покрытия определяем по  СНиП 2.01.07-85* изменение №2 – S = Sq ×(.

( - коэффициент перехода от веса снегового покрова земли к снеговой нагрузке на покрытие.

Sq - расчетное значение веса снегового покрова для III района согласно СНиП 2.01.07-85* (Изменение №2), Sq = 180 кгс/м2.

Для снеговой нагрузки в соответствии со схемой 1 приложения 3* СНиП 2.01.07-85* принимаем наибольшее значение (=1,0.

Расчетная погонная временная снеговая нагрузка определяется по формуле:

Qs = Sq × В, где
В = 4,95м – шаг балок;

Qs = 180 × 4,95 = 891 кгс/м = 0,891 тс/м

6.4.2. Определение несущей способности двускатной балки покрытия

Итоговая равномерно распределенная нагрузка, действующая на балку покрытия:
Q = Q покр. + Q s = 2607 + 891 = 3498 кгс/м.

Допустимая расчетная равномерно распределенная нагрузка для балки БД-9-2 по серии ПК-01-115, составляет 3500 кгс/м (без учета собственного веса балки покрытия).

[q] = 3500 кгс/м > q = 3498 кгс/м
Вывод: Двускатная балка покрытия соответствует расчетным эксплуатационным нагрузкам.

6.5. РАСЧЕТ КИРПИЧНОГО ПРОСТЕНКА В ОСЯХ "2-3 / В"

6.5.1. Определение нагрузок, действующих на кирпичный простенок

Кирпичный простенок воспринимает нагрузку от собственного веса, веса конструкций покрытия, веса снега на покрытии и давление ветра.

Нагрузка на кирпичный простенок от веса конструкций покрытия:

Принимаем в виде реакции двускатной балки покрытия.
Расчетная постоянная нагрузка от собственного веса конструкций покрытия:

Р покр. = (2,607 × 9) / 2 = 11,732 тс;

Расчетный сосредоточенный момент от веса конструкций покрытия:

М покр. = Р покр. × а, где

а = 0,22 м – расстояние от оси простенка до центра приложения нагрузки;

М покр. = 11,732 × 0,22 = 2,581 тс×м.
Нагрузка на кирпичный простенок от веса снега:

Принимаем в виде реакции двускатной балки покрытия.

Расчетная снеговая нагрузка на горизонтальную проекцию покрытия: 

Qs = (0,891 × 9) / 2 = 4,01 тс;

Расчетный сосредоточенный момент от веса покрытия и веса снега:

Мs = Рs × а, где

а = 0,22 м – расстояние от оси простенка до центра приложения нагрузки;

Мs = 4,01 × 0,22 = 0,882 тс×м.

Нагрузка на кирпичный простенок от веса балки покрытия:

Расчетная постоянная нагрузка от собственного веса балки покрытия:

Р с. в. балки. = (3,0 × 1,1) / 2 = 1,65 тс;

Расчетный сосредоточенный момент от собственного веса балки покрытия:

М с. в. балки. = Р с. в. балки. × а, где

а = 0,22 м – расстояние от оси простенка до центра приложения нагрузки;

М с. в. балки. = 1,65 × 0,22 = 0,363 тс×м.
Определение ветровой нагрузки выполняется согласно разделу 6 СНиП 2,01,07-85*, 

Ветровой район места расположения объекта – II (нормативное ветровое давление -

Wo=30 кгс/м2 (табл,5 СНиП 2,01,07-85*), Тип местности – В (п.6.5 СНиП 2.01.07-85*);

Коэффициент изменения  ветрового давления по высоте – К (табл.6 СНиП 2.01.07-85*);

Аэродинамический коэффициент (напор)
- С = 0,8 (Прил.4 СНиП 2.01.07-85*);

Коэффициент надежности по нагрузке
- (γf = 1,4 (п.6.11 СНиП 2.01.07-85*),


Расчетное значение средней составляющей ветровой нагрузки определяется по формуле:

Wm = Wo × K × C × γf × b, [кгс/м] – где, b=10,495м – ширина обдуваемой поверхности;
Собственный вес кирпичного простенка: нормативная нагрузка от собственного веса простенка Qн1 = 0,8 × 0,64 × 1800 = 921,6 кгс/м, Qн2 = 4,275 × 0,64 × 1800 = 4924,8 кгс/м,

Расчетная нагрузка:

Qр1 = Qн × γf = 921,6 × 1,1=1014 кгс/м, Qр2 = Qн × γf = 4924,8 × 1,1=5417,3 кгс/м.
6.5.2. Расчетная схема кирпичного простенка
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Рис. 6.5.2.1. Расчетная схема простенка.

6.5.3. Проверка несущей способности кирпичного простенка

Проверку несущей способности кирпичного простенка, выполненного из керамического кирпича марки М100 на цементно-песчаном растворе М50, производим по формуле (13) 

СНиП II-22-81*:

Проверку несущей способности выполняем в уровне низа перемычки первого этажа.
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    – где:

N – расчетная продольная сила;

mg – коэффициент, учитывающий влияние длительной нагрузки, определяемый по формуле (16) СНиП II-22-81*;

φl – коэффициент определяемый по формуле 15 СНиП II-22-81*;

R – расчетное сопротивление кладки сжатию;

Ас – площадь сжатой части сечения, определяемая по формуле 14 СНиП II-22-81*;

ω – коэффициент, определяемый по формулам таблицы 19 СНиП II-22-81*;

– N = - 30000кгс;

– М = 346000 кгс×см;

– mg = 1, при h = 640мм;

– R = 15 кгс/см2 согласно СНиП II-22-81*, таблица 2, для керамического кирпича марки М100 и раствора марки М50;

– 
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3152 см2;

– Гибкость λh= l0/h = 585/64 = 9;

Упругая характеристика кладки α по табл.15 СНиП II-22-81*:

– α = 500;

– φ = 0,98;

– hc = h - 2×e0 = 64 - 2 × 11,53 = 40,94 см;

– Гибкость λhс= Н/hс = 585/40,94 = 14;

– φс = 0,98;

– 
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 (1×0,98×15×3152×1,18)/0,95 = 57552 кгс > N = 30000 кгс

Вывод: несущая способность кирпичного простенка соответствует действующим эксплуатационным нагрузкам. Расчет на раскрытие трещин не требуется в соответствии с п. 4.8 СНиП II-22-81 е0=11,5 < 0,7 × у = 0,7 × 32 =22,4 см.
6.6. РАСЧЕТ ГРУНТОВОГО ОСНОВАНИЯ в осях "2-3 / В"
6.6.1. Определение расчетного сопротивления грунта основания

Расчет грунтового основания под фундаментом выполняем в соответствии с требованиями СНиП 2.02.01-83* "Основания зданий и сооружений" и СП 50-101-2004 "Проектирование и устройство оснований и фундаментов зданий и сооружений" по деформациям.

Расчет выполняем на усилия на обрезе фундамента полученные при расчете простенка в п.6.5. от нормативных нагрузок, с учетом временной (равномерно распределенной) и снеговой нагрузок с пониженным значением, в соответствии с требованиями п.п. 5.2.2. и 5.2.3. СП 50-101-2004 "Проектирование и устройство оснований и фундаментов зданий и сооружений".
Грунт основания – песок средней крупности:
· плотность грунта – ρ=1,57 г/см3;

· коэффициент пористости – е=0,77;

· угол внутреннего трения – φII=350;

· удельное сцепление - сII=0,001 МПа;

· модуль деформации – Е=30 МПа,

Расчет грунтового основания под внецентренно нагруженным фундаментом выполняем в соответствии с требованиями п. 5.5.8. СП 50-101-2004 и формулой (5.9):
Р сред  ≤  R
Р max  = N/A+М/W ≤ 1,2 × R
где N = N` + Gгр + Gф = 42100 + 15695 + 26000 = 83795 кгс -  расчетная продольная сила;

N`= 42100 кгс - усилие на обрезе фундамента;

Gгр = 15695 кгс – вес грунта на уступах фундамента;

Gф = 26000 кгс – вес фундамента;

А = 427,5 × 120 = 51300 см2 – площадь подошвы фундамента;

М = М` + Мгр + Мт  = 250111 кгс × см

М`= 150000 кгс × см - усилие на обрезе фундамента;

Мгр = 100111 кгс × см – момент от веса грунта на уступах фундамента;
Мт = 0 кгс – момент от горизонтального давления грунта;

W=1026000 см3 – момент сопротивления подошвы фундамента,
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где: γс1, γс2 – коэффициенты  условий работы принимаемые по табл.3 СНиП 2.02.01-83*;

γс1 = 1,4, γс2 = 1,352 при L/H = 2,15;
k - коэффициент, принимаемый равным единице, если прочностные характеристики грунта (( и с) определены непосредственными испытаниями, и k = 1,1, если они приняты по таблицам приложения 1 СНиП 2.02.01-83*;

Принимаем k = 1,1;

е = 0,77 – коэффициент пористости;

φII и сII – угол внутреннего трения удельное сцепление принимаемый по таблице 2 приложения 1 СНиП 2,02,01-83*;

φII = 350; сII = 0,01 кгс/см2 = 1 кПа;

Е – модуль деформации определяемый по таблице 3 приложения 1 СНиП 2.02.01-83*;

Е = 30 МПа;

М(, Мq, Мс - коэффициенты, принимаемые по таблице 4, СНиП 2.02.01-83*;

М( =1,68; Мq = 7,71; Мс = 9,58;

kz - коэффициент, принимаемый равным единице при b < 10 м; kz = z0/b + 0,2 при b ( 10 м (здесь z0 = 8 м);

kz = 1;

b - ширина подошвы фундамента, м (при бетонной или щебеночной подготовке толщиной hп допускается увеличивать b на 2hп);

b = 1,2 м;

γII - осредненное расчетное значение удельного веса грунтов, залегающих ниже подошвы фундамента (при наличии подземных вод определяется с учетом взвешивающего действия воды);

γII = 1,57 г/см3;

γ`II - то же, для грунтов, залегающих выше подошвы фундамента;

γ`II = 1,57 г/см3;
d1 - глубина заложения фундаментов, м, бесподвальных сооружений от уровня планировки или приведенная глубина заложения наружных и внутренних фундаментов от пола подвала. При плитных фундаментах за d1 принимают наименьшее расстояние от подошвы плиты до уровня планировки;

d1 = 4,0 м;

db - глубина подвала, расстояние от уровня планировки до пола подвала, м (при отсутствии подвала db=0);

db = 0 м;

При бетонной или щебеночной подготовке толщиной hп допускается увеличивать d1 на hп,
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- расчетное сопротивление грунта основания.
Р max = 83795 / 51300 + 250111 / 1026000 = 1,87 кгс/см2 < 1,2 × R = 10,85 кгс/см2

Р сред = 83795 / 51300 = 1,63 кгс/см2 < R = 9,04 кгс/см2
Вывод: Давление под подошвой фундамента не превышает расчетное сопротивление грунта основания.
6.6.2. Расчет осадки грунтового основания

Расчет осадки грунтового основания выполняем в соответствии с требованиями п.5.5.31. СП 50-101-2004 по формуле (5.14).
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где β - безразмерный коэффициент, равный 0,8;

σzp.i - среднее значение вертикального нормального напряжения от внешней нагрузки в i-м слое грунта по вертикали, проходящей через центр подошвы фундамента;

hi - толщина i-го слоя грунта, принимаемая не более 0,4 ширины фундамента;

Ei - модуль деформации i-го слоя грунта по ветви первичного нагружения;

σz(.i - среднее значение вертикального напряжения в i-м слое грунта по вертикали, проходящей через центр подошвы фундамента, от собственного веса, выбранного при отрывке котлована грунта;

Ee.i - модуль деформации i-го слоя грунта по ветви вторичного нагружения;

n - число слоев, на которые разбита сжимаемая толща основания;

Вертикальные напряжения от внешней нагрузки σzp = σz - σzu зависят от размеров, формы и глубины заложения фундамента, распределения давления на грунт по его подошве и свойств грунтов основания. Для прямоугольных, круглых и ленточных фундаментов значения σzp на глубине z от подошвы фундамента по вертикали, проходящей через центр подошвы, определяют по формуле,

σzp = (р,                                                            (5.15)

где (- коэффициент, принимаемый по таблице 5.6 в зависимости от относительной глубины ς, равной 2z/b;

р - среднее давление под подошвой фундамента,

Вертикальное напряжение от собственного веса грунта на отметке подошвы фундамента σz( = σzg - σzu, кПа, на глубине z от подошвы прямоугольных, круглых и ленточных фундаментов определяют по формуле

σz( = (σzg,0,                                                         (5.16)

где ( - коэффициент, принимаемый по таблице 5.6 СП 50-101-2004; 

σzg.0 - вертикальное напряжение от собственного веса грунта на отметке подошвы фундамента, (при планировке срезкой σzg.0 = ('d, при отсутствии планировки и планировке подсыпкой σzg.0 = ('dn, где (' - удельный вес грунта, расположенного выше подошвы; d и dn, м - см, рисунок 6.6.2.1).
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Рисунок 6.6.2.1.

Результаты определения осадки грунта приведены в таблице 6.6.2.1.
Таблице 6.6.2.1.

	Z, м

Глубина ниже подошвы
	γf кгс/см2
Вес грунта,
	ς=2z/b,см

Относ, глубина


	α,

Коэффициент
	р0,

Среднее давление,
	σzp, кгс/см2

Напряжения от внеш, нагр,
	σzγ, кгс/см2

Напряжения от веса, грунта
	Ei                    кгс/см2

Модуль деформации
	Eе,i                    кгс/см2

Модуль деформации
	0,2 σzγ, кгс/см2


	s i, см

Осадка в i - м слое грунта
	s, см

Общая осадка

	0
	0,00157
	0,0
	1,000
	1,63
	1,633
	0,628
	300
	1500
	0,126
	0,079
	0,32

	0,3
	0,00157
	0,5
	0,953
	1,63
	1,556
	0,598
	300
	1500
	0,135
	
	

	0,6
	0,00157
	1,0
	0,815
	1,63
	1,331
	0,512
	300
	1500
	0,144
	0,067
	

	0,9
	0,00157
	1,5
	0,661
	1,63
	1,079
	0,415
	300
	1500
	0,154
	
	

	1,2
	0,00157
	2,0
	0,533
	1,63
	0,871
	0,335
	300
	1500
	0,163
	0,039
	

	1,5
	0,00157
	2,5
	0,437
	1,63
	0,714
	0,274
	300
	1500
	0,173
	
	

	1,8
	0,00157
	3,0
	0,362
	1,63
	0,591
	0,227
	300
	1500
	0,182
	0,027
	

	2,1
	0,00157
	3,5
	0,303
	1,63
	0,494
	0,190
	300
	1500
	0,192
	
	

	2,4
	0,00157
	4,0
	0,255
	1,63
	0,417
	0,160
	300
	1500
	0,201
	0,019
	

	2,7
	0,00157
	4,5
	0,219
	1,63
	0,358
	0,138
	300
	1500
	0,210
	
	

	3
	0,00157
	5,0
	0,189
	1,63
	0,308
	0,118
	300
	1500
	0,220
	0,014
	

	3,3
	0,00157
	5,5
	0,164
	1,63
	0,268
	0,103
	300
	1500
	0,229
	
	


Вывод: Осадка грунтового основания, составляет s = 0,32 см, что не превышает предельную величину su = 10 см.
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